



„Láska, hojnost, poslání“

Milé dámy,

Přijďte zažít láskyplnou péči do Chateau Mcely v rámci semináře Denisy Říha Palečkové „Láska, hojnost, poslání“, který se koná ve středu 04.12.2024

Rádi bychom Vám zdvořile nabídli naše služby, které pro Vás rádi zajistíme. Vybírat můžete z jednotlivých variant, rezervovat samozřejmě můžete všechny služby a neváhejte se prosím poradit, jaké služby budete čerpat.

GASTRONOMIE

1. Oběd v restauraci Piano Nobile formou jednotného menu

2chodové menu s nápoji (voda, káva / čaj, nealkoholický nápoj) á 1 350,-Kč

Hlavní chod: Treska podle receptu babičky Cusumano

Brambory Grenaille • Domácí sušená rajčata • Česnek • Kapary • Omáčka z bílého vína

- **Desert:** Zmrzlina z lesního medu • Fialky • Crumble • Jogurt

NEBO Vegetariánská varianta (bezlepková a bezlaktózová):

2chodové menu s nápoji (voda, káva / čaj, nealkoholický nápoj) á 1 200,-Kč

Hlavní chod: Červená quinoa • domácí sušená cherry rajčata • marinovaná pečená zelenina • tofu

- **Desert:** Domácí sorbety • Ovocný salát • Tahitská vanilka

2. Večeře v restauraci Piano Nobile formou výběru á la carte

3chodové menu – 1 400 Kč

Nápoje je možné hradit na místě, dle skutečné konzumace.

Případné alergie či potravinové intolerance Vás prosíme nahlásit předem, rádi pro Vás menu upravíme a zajistíme Vám tak co nejlepší kulinářský zážitek.

V restauraci Piano Nobile, která se pravidelně řadí mezi nejlepší restaurace v České republice, připravuje pro hosty lahůdky kreativní tým pod taktovkou zkušeného šéfkuchaře Honzy Štěrbý. Při své práci se nechává inspirovat přírodou, okolními lesy, místní bylinnou tradicí Devatera kvítí i tradičními rodinnými recepty majitelů Cusumano.

3. Snídaně v restauraci Piano Nobile v den příjezdu

Snídaně formou bufetu – 790 Kč

Aneb začněte svůj den zámeckou snídaní od mcelského týmu





4. SLUŽBY MCELSKÉHO SPA

Ráda bych upozornila na nabídku masáží a terapií v našem [Mcelly Bouquet Spa](#), na kterou Vám rádi nabídneme 20% zvýhodnění. Služby SPA je možné využít **od 8:00 do 20:00** pouze po předchozí rezervaci. Děkujeme za Vaše pochopení.

Lázeňskou péči si můžete rezervovat i bez objednání ubytování.

5. MCELY BOUQUET

Na počátku byla žena a láska... Čistě přírodní kosmetiku v bio kvalitě, založila majitelka Chateau Mcelly, Inéz Cusumano, v roce 2010. Od mládí si míchala vlastní oleje a balzámy pro svoji citlivou kůži. Později hledala kosmetiku pro zámecké lázně, kde nechtěla dělat kompromisy.

Během pobytu na Chateau Mcelly, nabízíme exkluzivně pro hosty semináře paní Denisy Říha Palečkové 20% zvýhodnění na produkty Mely Bouquet. Nevztahuje se na zvýhodněné sety a na produkty, jejich výtěžek darujeme na dobročinné účely. Toto zvýhodnění není třeba rezervovat předem a je možné využít přímo na místě osobně.

6. UBYTOVÁNÍ 04.-05.12.2024 (případně 03.-04.12.2024)

Ubytování ve dvoulůžkovém pokoji či apartmá v Chateau Mcelly se snídaní

Noc ve vybraném pokoji či apartmá:

Pokoj kategorie Superior – zvýhodněná cena 4 600,- Kč / noc

Pokoj kategorie Deluxe – zvýhodněná cena 7 600,-Kč / noc

Luxusní apartmá – zvýhodněná cena 9 800,-Kč / noc

Cena za ubytování neobsahuje městský poplatek.

Cena za ubytování je platná pro obsazení pokojem 1 či 2 osobami.

Ubytování Vám rádi nabídneme rádi i den předem, tedy 03.-04.12.2024 a také přímo na 04.-05.12.2024, necháme tedy na vašem uvážení, kolik nocí si přejete rezervovat, abyste načerpali pravou zámeckou atmosféru a na seminář přišli odpočatí přímo z pohodlí Vašeho pokoje.

Milé dámy,

prosíme Vás o včasnou rezervaci služeb, abychom pro vás zajistili tu nejlepší mcelskou péči.

Pro objednání vybraných služeb, mne prosím kontaktujte na e-mailu events@ChateauMcelly.Com.

Bez rezervace předem je možné, že vybrané služby nebudeme moci zajistit.

Ceny jsou platné pouze pro účastnice kurzu „Láska, hojnost, posláním“ dne 04.12.2024 a při rezervaci na výše uvedeném emailu.

Veškeré ceny jsou uvedené včetně DPH a z důvodu zvýhodněných cen se 100% nevratnou předplatbou, kterou od Vás předem vyžádáme.

Těšíme se na Vás.

Veronika Benešová, Event Coordinator

+ 420 739 073 300

events@chateaumcelly.com

